

秘書ハンドブック

S09H

■訂正情報

『秘書ハンドブック（第 10 版第 1 刷）』の記載内容につきまして、誠に申し訳ございませんが、P15 「(1) 企業の種類」に記載内容が古い箇所がございました。

下記のように読み替えてご利用下さい。

頁	該当箇所	改定前	改定後
15	(1) 企業の種類 企業—公企業—国営企業— に続く記載内容	郵政・林野・印刷・造幣 ※郵政については、第 3 セクター 化（一部事業は完全民営化）が進め られることが決定している。	国有林野
	(1) 企業の種類 企業—公企業— に続く記載内容	公団・公庫 {住宅公団・日本道路公団 国民金融公庫・住宅金融公 庫・日本輸出入銀行など	※削除
	(1) 企業の種類 企業—公企業—地方公営企業 に続く記載内容	—上下水道・都営地下鉄・バスなど	—上下水道・都電・バスなど

■追補情報

平成 29 年 6 月 1 日より、郵便料金が一部改定となります。

この改定に伴い、以下の対応表をご参照いただき、内容を置き換えて学習を進めて下さい。

該当箇所	テキスト（第 10 版第 1 刷）内容	改正内容（下線部分）
P134 5.郵便の知識 (1)郵便物の種類 ゆうメール (冊子小包)	1 個から適用でき、料金は全国均一で 重量により変わる（ただし <u>3kg 以内</u> に 限る）。	1 個から適用でき、料金は全国均一で重 量により変わる（ただし <u>規格内の場合</u> は <u>1kg 以内</u> 、規格外の場合は <u>3kg 以内</u> に限る）。

※最新の正誤及び追補情報はウイネットホームページ(<http://wenet.co.jp>)で公開しております。

[商品カテゴリー]→[秘書技能検定]を選択し、該当書籍の詳細ページをご確認ください。

株式会社ウイネット